
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Четвер, 28 травня 2026 р., 09:38Четвер, 28 травня 2026 р., 09:38МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 13 вересня 2024 г., 23:52      Переглядів: 3674  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Залужний засвітився в Києві: росЗМІ знайшли "зраду" в мережі

У середу, 11 вересня, Україну відвідали держсекретар США Ентоні Блінкен та міністр
закордонних справ Великої Британії Девід Леммі. Разом із ними до Києва прибув
колишній головнокомандувач Збройних сил України, а нині посол України у Британії
Валерій Залужний.

Фото з усміхненим генералом у відставці викликали великий ажіотаж та хвилю
конспірологічних "здогадок" щодо причин його приїзду до української столиці.
OBOZ.UA розкриває, чому Залужний супроводжував Леммі під час поїздки до Києва.

Залужний у Києві

Колишнього головнокомандувача ЗСУ Валерія Залужного вперше після призначення
у травні Надзвичайним і Повноважним Послом України у Великій Британії
зафіксували у Києві 11 вересня. Він з’явився на світлинах та відео з Блінкеном та
Леммі на столичному залізничному вокзалі. Обидва високопосадовці приїхали до
Києва, щоб взяти участь у саміті "Кримської платформи", який відбувався того дня, а
також провести переговори з президентом України Володимиром Зеленським і
членами українського уряду.

Також напередодні візиту деякі західні ЗМІ повідомляли, що після зустрічі у Лондоні
Блінкен і Леммі привезли до Києва послання для військово-політичного керівництва
України про дозвіл на застосування західних далекобійних ракет для ураження
військових цілей на території РФ.

Попри те, що публічних заяв щодо скасування таких обмежень за підсумками візиту
не було, в російських ЗМІ приїзд Блінкена та Леммі викликав справжню істерику. Так
само, як і поява Залужного у Києві, про перебування якого у столиці було відомо
лише те, що він, як представник держави, зустрічав високих гостей на вокзалі у Києві,
а також взяв участь у брифінгу міністрів закордонних справ України, США та Великої
Британії.

Навіщо ексголовком повернувся в Україну: версія російської пропаганди

Про те, що Залужний приїхав до Києва в незвичному цивільному костюмі, а не у
військовій формі, з якою він з’являвся на публіці протягом багатьох років, почали
активно писати у мережі. По суті, якщо українці, в основному, сподівалися, що візит
ексголовкома передвіщає оголошення важливих рішень щодо посилення
обороноздатності країни, то представники протилежного "табору" почали створювати
химерні теорії змов.

Одну з таких "теорій", яку швидко підхопили російські ЗМІ, озвучив Telegram-канал
"Легитимный", що, за даними РНБО та СБУ, входить до мережі антиукраїнських
пабліків.

Уявлення пропагандистів з "Легитимного" стверджує, що Залужного до Києва
"привезли" як "наступника Зеленського" – і нічого кращого, ніж калька з дій Росії на
початку повномасштабного вторгнення, коли намагалися провести переговори з
Україною у Мінську з "легітимним" експрезидентом-втікачем Віктором Януковичем,
вони не змогли придумати.

В цій психоделічній теорії знайшлося місце й для згадки про "причетність" Залужного
до "підриву Північних потоків".

"На Банковій "переполох". Оскільки "пани" показово привезли із собою ексголовкома
Залужного, нині посла України у Британії. Це знаковий крок після історії з підривом
Північних потоків. Так би мовити, демонстрація українській еліті, що Залужний
залишається у грі під назвою "наступник". Натяк Зеленському", – поділився фантазіями
"Легітимний".

Цю маячню охоче підхопили пропагандисти в РФ. І якщо перші пропагандистські ЗМІ
обов’язково згадували про прибуття Залужного, але не аналізували причин цього, то
багато російських сайтів передруковували "інсайди" "Легитимного" практично
дослівно.

Деякі російські ЗМІ, такі як "РенТВ", намагаються безперервно пов’язати приїзд
Залужного з нібито бажанням США заробити якомога більше на війні. Однак, як саме
ці дві складові цієї "теорії" пов’язані, пропагандисти не пояснили.

"Рідкісний за строкатістю десант англосаксів висадився в Києві. З поїзда слідом за
держсекретарем Блінкеном зійшов глава британського МЗС Девід Леммі і –
несподівано для багатьох на пероні – посол України у Великій Британії Валерій
Залужний. Камбек відставного головкома, який посварився з Володимиром
Зеленським, – вже не в хакі, а в діловому костюмі, як його супутники, – змусив
політологів припустити, що Залужному дісталася місія не генерала, а головного
контролера Заходу, щоб Київ не дозволяв собі зайвого і не зривав багатомільярдні
контракти на постачання американської зброї", – розгорнуто виклали свій коментар
пропагандисти "РенТВ".

Натомість "колеги" з Telegram-каналу "ЗеРада" висунули ще одну альтернативну
"теорію".

"Блінкена та Леммі привіз Залужний. За протоколом, посол обов’язково супроводжує
лише перших осіб. Мабуть, шановні гості хочуть почути альтернативну військову
думку", – зазначили автори пабліка.

Цілий "букет" різноманітних теорій можна було спостерігати й у мережі Х, раніше
відомій як Twitter.

А що насправді?

Насправді російська пропаганда та любителі теорій змов у мережі Х знову активно
шукали "чорну кішку в темній кімнаті".

Як Надзвичайний і Повноважний Посол України Залужний активно працює над
зміцненням дипломатичних зв’язків між Україною та Великою Британією, зокрема у
військовій та безпековій сферах, займається питаннями підтримки української
громади, працює над покращенням іміджу нашої країни за кордоном тощо.

І те, що під час візиту високопоставлених чиновників присутність посла приймаючої
країни є частиною дипломатичного протоколу, не є таємницею ні для кого, окрім,
можливо, російських пропагандистів та їхніх "колег" з так званих "українських"
Telegram-каналів, які послідовно поширюють усі тези кремлівської пропаганди.
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Мобілізація в Одесі: чоловікам на
дорогих авто перекривають дороги
та витягають прямо з машин 

У Києві шахраї під виглядом
«перевірки СБУ» виманили майже
11 мільйонів гривень у 83-річного
професора 

Не набрали голосів: Верховна Рада
відхилила законопроєкт про
декриміналізацію порнографії 

У Дніпрі затримали рецидивіста за
підозрою у вбивстві та зґвалтуванні
11-річного хлопчика 

Вирок за хабарі: екскерівника
фітосанітарної безпеки
Тернопільщини Панькевича
засудили до 5,5 року тюрми

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Забрали єдиного годувальника: В
Харкові сім’я із 8 дітьми заявляє
про мобілізацію батька 

Жодних реваншів: президент WBC
підтримав дії рефері у бою Усика з
Верховеном

Коригував ворожі удари: СБУ
затримала неповнолітнього агента
РФ на Харківщині

Дипломатична служба ЄС офіційно
виправила заяву Каллас щодо
«виїзду» посольства США з Києва 

Ядерна парасолька Парижа над
Осло: Франція та Норвегія
підписали історичну оборонну
угоду

ШІ на службі в шахраїв: в Одесі
ліквідували мережу call-центрів, що
використовували Deepfake 

«Ховаються від війни в самому
пеклі»: військовий пояснив, чому
деякі чоловіки досі не
евакуювалися з Костянтинівки

Штраф замість конфіскації:
львівський суд повернув водійці 84
літри нелегально ввезеної
оливкової олії

Доходи від бізнесу дружини та нова
нерухомість: що задекларував
головний податковий аудитор Юрій
Васюк

Рада ратифікувала кредитну угоду з
ЄС на 90 мільярдів євро: на що
підуть кошти 

Lexus для прокурорки: як уникнути
сплати податків до бюджету?

Стали відомі імена посадовців
Мукачівської РВА, в яких проходять
обшуки через продаж відстрочок

«Хочу попросити польський народ»:
українець перервав брифінг
польської прокуратури проханням
до суспільства 

«У нашій роботі немає змін»:
посольство США офіційно
спростувало чутки про евакуацію з
Києва 

Удари по тилу РФ: ЗСУ уразили
Туапсинський НПЗ, комплекси ВПС
та склади окупантів

«Чудовий лідер»: Трамп заявив про
повну підтримку Пашиняна на
виборах у Вірменії

Схема для ухилянтів: силовики
прийшли з обшуками до
начальника відділу оборонної
роботи Мукачівської РВА
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/723936-usik_prizval_ukraintsev_lopnutj_no_ne_ubegatj_iz_strany
https://antikor.info/articles/723938-sbu_razoblachila_ukrainskij_holding_kotoryj_stroil_v_rossii_zavod_dlja_voennyh_korablej
https://antikor.info/ru/articles/723937-zaluhnyj_zasvetilsja_v_kieve_rossmi_nashli_zradu_v_seti
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/723937-zaluhnyj_zasvetilsja_v_kieve_rossmi_nashli_zradu_v_seti/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/723937-zaluhnyj_zasvetilsja_v_kieve_rossmi_nashli_zradu_v_seti%20%D0%97%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%B7%D0%B0%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%B2%D1%81%D1%8F%20%D0%B2%20%D0%9A%D0%B8%D1%94%D0%B2%D1%96:%20%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%97%D0%9C%D0%86%20%20%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B9%D1%88%D0%BB%D0%B8%20%22%D0%B7%D1%80%D0%B0%D0%B4%D1%83%22%20%D0%B2%20%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B6%D1%96
https://antikor.info/ru/articles/723937-zaluhnyj_zasvetilsja_v_kieve_rossmi_nashli_zradu_v_seti
https://x.com/search?q=%D0%B7%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D0%B9&
https://antikor.info/articles/tag/%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%98%D0%94_%D0%91%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D1%8D%D0%B2%D0%B8%D0%B4_%D0%9B%D0%B5%D0%BC%D0%BC%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%BD%D0%B8_%D0%91%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%97%D0%A1_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%98%D0%94_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B6%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B6%D0%BD%D1%8B%D0%B9
https://antikor.info/articles/editor/mykola_sydorenko
https://antikor.info/articles/editor/mykola_sydorenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/841190-mobilizatsija_v_odesse_muhchinam_na_dorogih_avto_perekryvajut_dorogi_i_vytaskivajut_prjamo_iz_mashin
https://antikor.info/articles/841190-mobilizatsija_v_odesse_muhchinam_na_dorogih_avto_perekryvajut_dorogi_i_vytaskivajut_prjamo_iz_mashin
https://antikor.info/articles/841190-mobilizatsija_v_odesse_muhchinam_na_dorogih_avto_perekryvajut_dorogi_i_vytaskivajut_prjamo_iz_mashin
https://antikor.info/articles/841189-v_kieve_moshenniki_pod_vidom_proverki_sbu_vymanili_pochti_11_millionov_griven_u_83-letnego_professora
https://antikor.info/articles/841189-v_kieve_moshenniki_pod_vidom_proverki_sbu_vymanili_pochti_11_millionov_griven_u_83-letnego_professora
https://antikor.info/articles/841189-v_kieve_moshenniki_pod_vidom_proverki_sbu_vymanili_pochti_11_millionov_griven_u_83-letnego_professora
https://antikor.info/articles/841189-v_kieve_moshenniki_pod_vidom_proverki_sbu_vymanili_pochti_11_millionov_griven_u_83-letnego_professora
https://antikor.info/articles/841188-ne_nabrali_golosov_verhovnaja_rada_otklonila_zakonoproekt_o_dekriminalizatsii_pornografii
https://antikor.info/articles/841188-ne_nabrali_golosov_verhovnaja_rada_otklonila_zakonoproekt_o_dekriminalizatsii_pornografii
https://antikor.info/articles/841188-ne_nabrali_golosov_verhovnaja_rada_otklonila_zakonoproekt_o_dekriminalizatsii_pornografii
https://antikor.info/articles/841187-v_dnepre_zaderhali_retsidivista_po_podozreniju_v_ubijstve_i_iznasilovanii_11-letnego_maljchika
https://antikor.info/articles/841187-v_dnepre_zaderhali_retsidivista_po_podozreniju_v_ubijstve_i_iznasilovanii_11-letnego_maljchika
https://antikor.info/articles/841187-v_dnepre_zaderhali_retsidivista_po_podozreniju_v_ubijstve_i_iznasilovanii_11-letnego_maljchika
https://antikor.info/articles/841186-prigovor_za_vzjatki_eks-rukovoditelja_fitosanitarnoj_bezopasnosti_ternopoljshchiny_panjkevicha_prigovorili_k_55_goda_tjurjmy
https://antikor.info/articles/841186-prigovor_za_vzjatki_eks-rukovoditelja_fitosanitarnoj_bezopasnosti_ternopoljshchiny_panjkevicha_prigovorili_k_55_goda_tjurjmy
https://antikor.info/articles/841186-prigovor_za_vzjatki_eks-rukovoditelja_fitosanitarnoj_bezopasnosti_ternopoljshchiny_panjkevicha_prigovorili_k_55_goda_tjurjmy
https://antikor.info/articles/841186-prigovor_za_vzjatki_eks-rukovoditelja_fitosanitarnoj_bezopasnosti_ternopoljshchiny_panjkevicha_prigovorili_k_55_goda_tjurjmy
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/841185-zabrali_edinstvennogo_kormiljtsa_v_harjkove_semjja_s_8_detjmi_zajavljaet_o_mobilizatsii_ottsa
https://antikor.info/articles/841185-zabrali_edinstvennogo_kormiljtsa_v_harjkove_semjja_s_8_detjmi_zajavljaet_o_mobilizatsii_ottsa
https://antikor.info/articles/841185-zabrali_edinstvennogo_kormiljtsa_v_harjkove_semjja_s_8_detjmi_zajavljaet_o_mobilizatsii_ottsa
https://antikor.info/articles/841184-nikakih_revanshej_prezident_wbc_podderhal_dejstvija_referi_v_boju_usika_s_verhovenom
https://antikor.info/articles/841184-nikakih_revanshej_prezident_wbc_podderhal_dejstvija_referi_v_boju_usika_s_verhovenom
https://antikor.info/articles/841184-nikakih_revanshej_prezident_wbc_podderhal_dejstvija_referi_v_boju_usika_s_verhovenom
https://antikor.info/articles/841183-korrektiroval_vraheskie_udary_sbu_zaderhala_nesovershennoletnego_agenta_rf_na_harjkovshchine
https://antikor.info/articles/841183-korrektiroval_vraheskie_udary_sbu_zaderhala_nesovershennoletnego_agenta_rf_na_harjkovshchine
https://antikor.info/articles/841183-korrektiroval_vraheskie_udary_sbu_zaderhala_nesovershennoletnego_agenta_rf_na_harjkovshchine
https://antikor.info/articles/841182-diplomaticheskaja_sluhba_es_ofitsialjno_ispravila_zajavlenie_kallas_otnositeljno_vyezda_posoljstva_sa_iz_kieva
https://antikor.info/articles/841182-diplomaticheskaja_sluhba_es_ofitsialjno_ispravila_zajavlenie_kallas_otnositeljno_vyezda_posoljstva_sa_iz_kieva
https://antikor.info/articles/841182-diplomaticheskaja_sluhba_es_ofitsialjno_ispravila_zajavlenie_kallas_otnositeljno_vyezda_posoljstva_sa_iz_kieva
https://antikor.info/articles/841181-dernyj_zontik_pariha_nad_oslo_frantsija_i_norvegija_podpisali_istoricheskoe_oboronnoe_soglashenie
https://antikor.info/articles/841181-dernyj_zontik_pariha_nad_oslo_frantsija_i_norvegija_podpisali_istoricheskoe_oboronnoe_soglashenie
https://antikor.info/articles/841181-dernyj_zontik_pariha_nad_oslo_frantsija_i_norvegija_podpisali_istoricheskoe_oboronnoe_soglashenie
https://antikor.info/articles/841181-dernyj_zontik_pariha_nad_oslo_frantsija_i_norvegija_podpisali_istoricheskoe_oboronnoe_soglashenie
https://antikor.info/articles/841180-ii_na_sluhbe_u_moshennikov_v_odesse_likvidirovali_setj_kol-tsentrov_kotorye_ispoljzovali_deepfake
https://antikor.info/articles/841180-ii_na_sluhbe_u_moshennikov_v_odesse_likvidirovali_setj_kol-tsentrov_kotorye_ispoljzovali_deepfake
https://antikor.info/articles/841180-ii_na_sluhbe_u_moshennikov_v_odesse_likvidirovali_setj_kol-tsentrov_kotorye_ispoljzovali_deepfake
https://antikor.info/articles/841179-prjachutsja_ot_vojny_v_samom_adu_voennyj_objjasnil_pochemu_nekotorye_muhchiny_do_sih_por_ne_evakuirovalisj_iz_konstantinovki
https://antikor.info/articles/841179-prjachutsja_ot_vojny_v_samom_adu_voennyj_objjasnil_pochemu_nekotorye_muhchiny_do_sih_por_ne_evakuirovalisj_iz_konstantinovki
https://antikor.info/articles/841179-prjachutsja_ot_vojny_v_samom_adu_voennyj_objjasnil_pochemu_nekotorye_muhchiny_do_sih_por_ne_evakuirovalisj_iz_konstantinovki
https://antikor.info/articles/841179-prjachutsja_ot_vojny_v_samom_adu_voennyj_objjasnil_pochemu_nekotorye_muhchiny_do_sih_por_ne_evakuirovalisj_iz_konstantinovki
https://antikor.info/articles/841178-traf_vmesto_konfiskatsii_ljvovskij_sud_vernul_voditelju_84_litra_nelegaljno_vvezennogo_olivkovogo_masla
https://antikor.info/articles/841178-traf_vmesto_konfiskatsii_ljvovskij_sud_vernul_voditelju_84_litra_nelegaljno_vvezennogo_olivkovogo_masla
https://antikor.info/articles/841178-traf_vmesto_konfiskatsii_ljvovskij_sud_vernul_voditelju_84_litra_nelegaljno_vvezennogo_olivkovogo_masla
https://antikor.info/articles/841178-traf_vmesto_konfiskatsii_ljvovskij_sud_vernul_voditelju_84_litra_nelegaljno_vvezennogo_olivkovogo_masla
https://antikor.info/articles/841177-dohody_ot_biznesa_heny_i_novaja_nedvihimostj_chto_zadeklariroval_glavnyj_nalogovyj_auditor_rij_vasjuk
https://antikor.info/articles/841177-dohody_ot_biznesa_heny_i_novaja_nedvihimostj_chto_zadeklariroval_glavnyj_nalogovyj_auditor_rij_vasjuk
https://antikor.info/articles/841177-dohody_ot_biznesa_heny_i_novaja_nedvihimostj_chto_zadeklariroval_glavnyj_nalogovyj_auditor_rij_vasjuk
https://antikor.info/articles/841177-dohody_ot_biznesa_heny_i_novaja_nedvihimostj_chto_zadeklariroval_glavnyj_nalogovyj_auditor_rij_vasjuk
https://antikor.info/articles/841176-rada_ratifitsirovala_kreditnoe_soglashenie_s_es_na_90_milliardov_evro_na_chto_pojdut_sredstva
https://antikor.info/articles/841176-rada_ratifitsirovala_kreditnoe_soglashenie_s_es_na_90_milliardov_evro_na_chto_pojdut_sredstva
https://antikor.info/articles/841176-rada_ratifitsirovala_kreditnoe_soglashenie_s_es_na_90_milliardov_evro_na_chto_pojdut_sredstva
https://antikor.info/articles/841175-lexus_dlja_prokurorshi_kak_izbehatj_uplaty_nalogov_v_bjudhet
https://antikor.info/articles/841175-lexus_dlja_prokurorshi_kak_izbehatj_uplaty_nalogov_v_bjudhet
https://antikor.info/articles/841174-stali_izvestny_imena_dolhnostnyh_lits_mukachevskoj_rva_u_kotoryh_prohodjat_obyski_iz-za_prodahi_otsrochek
https://antikor.info/articles/841174-stali_izvestny_imena_dolhnostnyh_lits_mukachevskoj_rva_u_kotoryh_prohodjat_obyski_iz-za_prodahi_otsrochek
https://antikor.info/articles/841174-stali_izvestny_imena_dolhnostnyh_lits_mukachevskoj_rva_u_kotoryh_prohodjat_obyski_iz-za_prodahi_otsrochek
https://antikor.info/articles/841173-hochu_poprositi_poljskij_narod_ukrainets_prerval_brifing_poljskoj_prokuratury_prosjboj_k_obshchestvu
https://antikor.info/articles/841173-hochu_poprositi_poljskij_narod_ukrainets_prerval_brifing_poljskoj_prokuratury_prosjboj_k_obshchestvu
https://antikor.info/articles/841173-hochu_poprositi_poljskij_narod_ukrainets_prerval_brifing_poljskoj_prokuratury_prosjboj_k_obshchestvu
https://antikor.info/articles/841173-hochu_poprositi_poljskij_narod_ukrainets_prerval_brifing_poljskoj_prokuratury_prosjboj_k_obshchestvu
https://antikor.info/articles/841172-v_nashej_rabote_net_izmenenij_posoljstvo_sa_ofitsialjno_oproverglo_sluhi_ob_evakuatsii_iz_kieva
https://antikor.info/articles/841172-v_nashej_rabote_net_izmenenij_posoljstvo_sa_ofitsialjno_oproverglo_sluhi_ob_evakuatsii_iz_kieva
https://antikor.info/articles/841172-v_nashej_rabote_net_izmenenij_posoljstvo_sa_ofitsialjno_oproverglo_sluhi_ob_evakuatsii_iz_kieva
https://antikor.info/articles/841172-v_nashej_rabote_net_izmenenij_posoljstvo_sa_ofitsialjno_oproverglo_sluhi_ob_evakuatsii_iz_kieva
https://antikor.info/articles/841171-udary_po_tylu_rf_vsu_porazili_tuapsinskij_npz_kompleksy_vvs_i_sklady_okkupantov
https://antikor.info/articles/841171-udary_po_tylu_rf_vsu_porazili_tuapsinskij_npz_kompleksy_vvs_i_sklady_okkupantov
https://antikor.info/articles/841171-udary_po_tylu_rf_vsu_porazili_tuapsinskij_npz_kompleksy_vvs_i_sklady_okkupantov
https://antikor.info/articles/841170-zamechateljnyj_lider_tramp_zajavil_o_polnoj_podderhke_pashinjana_na_vyborah_v_armenii
https://antikor.info/articles/841170-zamechateljnyj_lider_tramp_zajavil_o_polnoj_podderhke_pashinjana_na_vyborah_v_armenii
https://antikor.info/articles/841170-zamechateljnyj_lider_tramp_zajavil_o_polnoj_podderhke_pashinjana_na_vyborah_v_armenii
https://antikor.info/articles/841169-shema_dlja_uklonistov_siloviki_prishli_s_obyskami_k_nachaljniku_otdela_oboronnoj_raboty_mukachevskoj_rva
https://antikor.info/articles/841169-shema_dlja_uklonistov_siloviki_prishli_s_obyskami_k_nachaljniku_otdela_oboronnoj_raboty_mukachevskoj_rva
https://antikor.info/articles/841169-shema_dlja_uklonistov_siloviki_prishli_s_obyskami_k_nachaljniku_otdela_oboronnoj_raboty_mukachevskoj_rva
https://antikor.info/articles/841169-shema_dlja_uklonistov_siloviki_prishli_s_obyskami_k_nachaljniku_otdela_oboronnoj_raboty_mukachevskoj_rva
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan_v1
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/723937-zaluhnyj_zasvetilsja_v_kieve_rossmi_nashli_zradu_v_seti?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/723937-zaluhnyj_zasvetilsja_v_kieve_rossmi_nashli_zradu_v_seti?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/723937-zaluhnyj_zasvetilsja_v_kieve_rossmi_nashli_zradu_v_seti?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83


0.057296

https://antikor.info/articles/723936-usik_prizval_ukraintsev_lopnutj_no_ne_ubegatj_iz_strany
https://antikor.info/articles/723938-sbu_razoblachila_ukrainskij_holding_kotoryj_stroil_v_rossii_zavod_dlja_voennyh_korablej

